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Το Πατριαρχείο Ρουμανίας ανακήρυξε την 1η 
Οκτωβρίου ως «Ημέρα Ηλικιωμένων»
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Την απόφαση με την οποία καθορίζει την 1η Οκτωβρίου ως ως 
«Ημέρα Ηλικιωμένων» ενέκρινε η Ιερά Σύνοδος του 
Πατριαρχείου Ρουμανίας κατά τη χθεσινή πανηγυρική 
συνεδρίασή της  στην μεγάλη αίθουσα συνεδριάσεων του 
Πατριαρχικού Μεγάρου στο Βουκουρέστι. 

Η ημέρα των ηλικιωμένων θα αναφέρεται στο Ορθόδοξο Χριστιανικό ημερολόγιο 
υπό τον τίτλο σημαντικών ημερών και ημερομηνιών, σύμφωνα με το δελτίο τύπου 
που εστάλη μετά τη σύνοδο, όπως αναφέρει το Ρουμανικό Πρακτορείο 
Εκκλησιαστικών Ειδήσεων Basilica. 
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Η απόφαση έρχεται στο πλαίσιο του Τιμητικού Έτους Ποιμαντικής Ηλικιωμένων 
2023. Φέτος, οι δραστηριότητες της Ρουμανικής Εκκλησίας επικεντρώθηκαν 
ιδιαίτερα στο κομμάτι που αφορά τους ηλικιωμένους, με ποιμαντικές, πνευματικές, 
αλλά και κοινωνικές-φιλανθρωπικές δραστηριότητες.

Οι ιερείς παρηγοριά για τους ηλικιωμένους

Όπως τόνισε ο Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ: «Διαπιστώνουμε ότι αυτό 
το θέμα που είναι αφιερωμένο στην ποιμαντική φροντίδα των ηλικιωμένων έχει 
προκαλέσει μεγάλο ενδιαφέρον γιατί έχουμε πολλούς ηλικιωμένους και συχνά 
υποφέρουν από τη μοναξιά περισσότερο από οτιδήποτε άλλο».

Ο Μακαριώτατος επέστησε την προσοχή στο γεγονός ότι πολλοί ηλικιωμένοι 
αισθάνονται εγκαταλελειμμένοι μετά την ανατροφή των παιδιών καθώς 
καλλιεργούσαν την ελπίδα ότι θα βοηθηθούν από αυτά στα γεράματά τους. 
«Δυστυχώς πολλά παιδιά έχουν φύγει στο εξωτερικό και σπάνια θυμούνται τους 
ηλικιωμένους που έμειναν στη χώρα. Η έλλειψη κοινωνίας προκαλεί πολλές φορές 
μεγαλύτερη ανάγκη από την έλλειψη υλικής τροφής», είπε.

Ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ τόνισε επίσης ότι αν οι γέροντες δεν είναι άνθρωποι της 
προσευχής, «η μοναξιά είναι ακόμη πιο οδυνηρή».

«Ο ιερέας έχει παραμείνει, σε πολλά χωριά, ο μόνος που επισκέπτεται συχνότερα 
τους ηλικιωμένους και τους ενθαρρύνει με ένα καλό λόγο. Γι’ αυτό είναι πολύ 
σημαντικό να συνεχιστεί αυτή η φροντίδα για τους ηλικιωμένους και τα επόμενα 



χρόνια», κατέληξε.

Αναλυτικά για υπόλοιπες αποφάσεις μπορείτε να δείτε ΕΔΩ

Πηγή φωτογραφιών: basilica.ro

Διαβάστε επίσης: Συνεδρίασε η Ιερά Σύνοδος του Πατριαρχείου Ρουμανίας
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